

中秋节咱们一起去当酿酒师吧

本报采摘团21日前往君顶酒庄摘葡萄,现场学习酿酒知识

本报9月18日讯(记者 齐金钊) 本报第二季采摘活动发起后,收到不少读者的来电,很多市民把参与本次采摘活动作为一个亲子互动的好机会,市民王先生说:“亲近大自然还能和孩子一起学习酿酒,挺有意思。”

采摘、去梗、压榨、浸皮、一次发酵、二次发酵、陈酿、装瓶……从枝头葡萄到杯中美酒,酒庄葡萄酒的酿造工艺精细且复杂,不过这次跟着本报采摘团,你会发

现你也可以“修炼”成为一名酿酒大师。

蓬莱君顶酒庄坐落在世界七大葡萄酒海岸之一的蓬莱南王山谷内,6000多亩葡萄园三面环绕着美丽的凤凰湖,有“亚洲最美葡萄酒庄园”的美誉。在我们的采摘活动中,读者除了可以现场品尝葡萄外,还可以在酒庄专业人士的指导下,采用简易方法亲手酿造属于自己的葡萄酒。

据酒庄相关负责人介绍,读

者还可以参观亚洲最大的8000平方米多功能地下酒窖,以及融合新旧世界传统文化和现代意识酿酒技艺为一体的葡萄酒生产车间;参观东方葡萄酒文化长廊、专业品酒室、汇集世界各大名庄葡萄酒的美酒荟等。

游客届时不仅可以了解不同类型的葡萄酒,还能识别主要葡萄品种和风味,最吸引人的是还可以现场品鉴葡萄酒,全方位地感受葡萄酒文化。

记者了解到,蓬莱君顶酒庄的葡萄园全部采用生态种植技术,所有葡萄均可直接摘下品尝,读者摘下的葡萄按照1.5公斤内免费,超出部分另计费的方式带走。

本届君顶酒庄采摘节分套票和单票两种,其中活动套票散客价为每人169元,单票为每人99元。

参与本报采摘团可享受套票120元/人、单票80元/人的优惠

价。其中套票包含酒庄参观门票、品鉴(东方干红、干白)、草帽、自酿酒用的广口瓶及1.5公斤葡萄。单票费用包括草帽、自酿酒用的广口瓶及1.5公斤葡萄,不含品鉴。

本报采摘团第二季活动将于9月21日开始,活动形式为自驾采摘。21日早上8点,参与采摘活动的读者请在沈海高速福山收费站前集合,集合完毕后,一同前往蓬莱君顶酒庄。本报采摘团报名电话:18660095767。

芝罘区入选国家知识产权试点

本报9月18日讯(记者 李楠楠) 日前,国家知识产权局确定了全国99个县(区)为2013年国家知识产权强县工程试点县(区),芝罘区名列其中,试点时限自2013年9月至2015年8月。

上月烟台新房价格同比增6.3%

本报9月18日讯(记者 李园园) 国家统计局网站18日公布了“2013年8月份70个大中城市住宅销售价格变动情况”,其中,烟台新建商品住宅价格环比上涨1.1%,同比上涨6.3%。

从传统意义上讲,8月份是楼市的淡季。但据国家统计局最新发布的数据显示,8月份,烟台新建商品住宅价格环比上涨1.1%,同比上涨6.3%;二手房价格环比上涨0.2%,同比上涨3.3%。

进入房地产市场传统的“金九银十”以来,烟台的房地产市场表现也毫不逊色。据同策咨询数据监测显示,9月,烟台楼市预计有25个项目开盘加推,其中,有5个纯新盘,20个新品,推盘项目仍以刚需户型为主,有20个盘推出户型面积为80平方米左右的房源,同时不少项目还将加推五六平方米的小户型。

仅9月9日-9月15日,烟台楼市成交756套,其中,开发区多个开盘加推项目集中网签带动全市成交量上涨。

那么,“金九银十”市场会如何呢?业内人士纷纷看好烟台市场,认为不论是销量还是价格,都不会出现下降,并能成为下半年集中成交的一个高峰。福山区、开发区或成为今年“金九银十”的焦点,尤其是开发区将进入“厮杀”阶段。在这期间,开发区最有可能出现“以价换量”。

丹桂老小吃又回来了

九旬老翁特地赶来,当场就激动哭了



18日,许多老人早早赶来,就为品尝久违的丹桂粉肠。本报记者 韩逸 摄

本报9月18日讯(记者 孙淑玉) 18日上午9点半,筹划多年的烟台丹桂小吃城开业,不少老烟台人一大早就拖家带口赶来等候。又见品种繁多的名小吃,早早等在门口的九旬大叔哭得眼泪鼻涕一大把,连连感慨终于在有生之年等到老丹桂街复兴。

18日上午10点左右,丹桂小吃城大厅内已经聚集了百余位食客。记者注意到,前来品尝美食的多是60岁以上的

老人。除焖子、丹桂粉肠、玉龟炸糕、蓬莱小面等烟台本地名小吃,成都一品冒菜、麻辣烫、无名缘米粉等一些外地名小吃也纷纷现身丹桂小吃城。

得知丹桂小吃街重开,今年90多岁的王大爷早早来到小吃街门口等候。大门一开,王大爷看着种类繁多的名小吃“齐聚江湖”,一时没忍住,哭得涕泪满衣衫。

家住奇山小区的刘大叔今年67岁了,一早他和老伴带着

小孙子赶来就想尝尝小时候捞不着敞肚皮吃的丹桂粉肠和丸子。

“那时候多金贵,逢年过节才吃得上的东西现在心里总惦记。”刘大叔说,这些年家里日子过好了,他老是忘不了当年街上小吃摊的味道。

丹桂小吃城坐落于胜利路天天渔港的一楼和二楼。目前一楼小吃城已正式营业对外开放,二楼还在装修,不日也将对外开放。

“国际美食节”将开免费直通车

本报9月18日讯(记者 孙健 通讯员 杨少鹏 苏照海) 第五届中国(烟台)国际美食节将于9月22日至9月30日在福山区美食文化城举行。美食节开幕当天,开发区将开通至美食节现场的免费直通车。

22日,开发区将开通两条通往美食节的直通车,一条线路从开发区汽车西站发车,沿206国道直达美食节现场;另一条线路从开发区海滨路秦始皇东巡官发车,途经开发区黑龙江路、金沙江路、五指山路,直达美食节现场。

届时,两条路线运行时间从上午8:00至下午16:00,根据客流量状况流水发车。另外,在汽车西站和东巡官两个站点均有两名志愿者进行引导,同时,车辆上还有明显的直通美食节的标志,请广大居民注意识别。

考研25日可报名 取消年龄限制

本报9月18日讯(记者 李楠楠) 2014年考研即将考试,本月25日将开始预报名。与以往不同的是,今年国家对报考者取消了年龄限制,对此烟台各个高校的应届生表示没有竞争压力。

据了解,2014年全国硕士研究生招生考试定于2014年1月4日-6日举行,考试预报名工作将于9月25日起启动。

与以往不同的是,今年教育部发布的文件中对报考者取消了“年龄一般不超过40周岁”限制。

取消的原因在于,今年年初,财政部、国家发展改革委、教育部印发《关于完善研究生教育投入机制的意见》,扩大拨款范围,不再有国家计划、自筹经费和委托培养的区别,仅按照就业办法分为“定向和非定向”两种类型,因此年龄限制也就自然取消了。

道德讲堂进校园



14日晚,山东中医药大学高等专科学校中医系在该校大学生活动中心开展大学生道德讲堂活动。本次道德讲堂共分五个环节:唱一首歌曲、看一部短片、诵一段经典、讲一个故事和作一番点评。图为中医系学生在《感恩的心》旋律中,边唱边表演手语。

本报通讯员 舒冠凤 摄影报道

幸福西片区选房 截止到27日

本报9月18日讯(通讯员 孙世彦 记者 李园园) 幸福西片区的居民抓阄选房时间为20日-27日,将会有1200余户居民抓阄选房。

值得注意的是,抓阄选房时,产权人需携带身份证、房屋搬迁补偿协议书、交房单,产权人不能到场办理相关手续的,受托人应持产权人的授权委托书及产权人身份证、本人身份证原件到场办理。在龙海家园D区北门西网点进行抓阄,抓阄结束后,产权人携带身份证、房屋搬迁补偿协议书,选房号,到选房室选房。选房完毕后,产权人再到审签室办理相关手续,财审室便会出具领房单,发放结算顺序号。最后,产权人携带身份证、领房单至物业办理手续领取钥匙即可。

烟台市第十一届公益文化项目推介会开幕

11个项目签约总额835万元

本报9月18日讯(记者 刘清源 通讯员 姜晓辉) 18日,烟台市第十一届公益文化项目推介会在市群众艺术馆展厅开幕。

推介会上推出9大门类,共205个公益文化项目,涉及资金3457万元,营造了“公益文化社会办,繁荣文化为社会”的良好局面,将为实现文化惠民、文化乐民,加快烟台

市胶东红色文化建设,提升烟台文化影响力和竞争力发挥积极作用。

烟台市历届公益文化项目推介会共成交落实1641个公益文化项目,吸纳社会资金4.5亿元,成为文化投入的重要途径和繁荣城乡文化生活的知名品牌,荣获山东省公共文化服务优秀实践奖,得到国家公共文化服务体系

建设专家委员会专家的高度评价。

市群众艺术馆馆长解维力介绍,这种利益共赢的合作方式正在普及到更广泛的百姓领域中。

开幕式进行了合作项目现场签约,市直文广新系统部分单位与合作企业签订了项目合作协议,共签约11个项目,现场签约总金额835万元。

项目名称	合作资金(单位:万元)
烟台山文苑	260
妈祖文化节庆典活动	80
烟台市第五届社区文化艺术节暨优秀文艺节目巡演	80
西葛洋行旧址利用	80
烟台市青少年阅读大赛	50
文企联谊	50
烟台画院、烟台五彩文化传播有限公司艺术合作	50
中铁·逸都攀画烟台	50
故宫博物院藏画珍品展	30
东海关职员宿舍旧址利用(第四、五单元)	75
代表剧目展演	30